Hodnotenie Divadelného Ďurkova 2016 -  regionálnej súťažnej prehliadky detskej dramatickej tvorivosti a mládežníckych kolektívov - 17. marec 2016
Na prehliadke sa predstavili 4 súbory, každý s jedným predstavením. Všetky predstavenia boli z kategórie detská dramatická tvorivosť, pričom jeden kolektív si pripravil bábkové divadlo. Každá inscenácia regionálnej prehliadky bola s jej tvorcami rozobraná s členmi poroty a boli pomenované problémové miesta v inscenáciách.

DDS  Červené maky, ZŠ Kecerovce, Na mesiac a späť
Scenár a réžia: Mgr. Katarína Obyšovská

Touto inscenáciou sa predstavili žiaci  1. stupňa základnej školy pedagogičky Kataríny Obyšovskej. Predstavenie demonštrujúce silu priateľstva. Hlavný hrdina na svojej ceste po Amerike, plnej dobrodružstiev a zaujímavých vecí, sa z toho nevie tešiť a bez priateľa sa cíti sám a smutný. Tento súbor opäť postavil inscenáciu ako pohybové divadlo,  so živým hudobným sprievodom, ktorý zároveň, imitovaním zvukov a predeľovacími džinglami udáva tempo celému predstaveniu. Deti vytvárajú rôzne obrazy len svojím telom a hlasom – napr. lietadlo, posteľ, telefón...  Vytvárané obrazy bez ďalších rekvizít, kulís, či kostýmov vytvárajú divadelnú atmosféru. V niektorých častiach inscenácie však ešte bolo cítiť neistotu detských hercov. 

Porota sa rozhodla udeliť tomuto súboru druhé miesto.
Deti z Nového Salaša, Stretnutie na stanici

Scenár a réžia: deti zo súboru

Predstavenie je autorským divadlom, ktoré nastavuje krivé zrkadlo súčasnosti, konkrétne je paródiou na starosti a nahliadanie na svet  starých rodičov detí. Zaujímavým ozvláštnením bolo hranie v nárečí, kedy mnohé texty dostali tú správnu šťavu. Celkovo však inscenácia bola málo rozpohybovaná, hraná ako konverzačná. Taktiež dôsledné maskovanie a kostýmovanie, ako aj používanie reálnych rekvizít (často bez zvláštneho účelu), popiera skoro všetky princípy detskej dramatickej tvorivosti. Napriek tomu, skvelé herecké výkony, najmä hlavnej predstaviteľky babky, hranie v nárečí, nepochybne vtipné texty a kľúčová scéna na stanici, rozohraná ako pohybová etuda, priniesli na javisko humor, kreativitu a vlastný pohľad na „dospelácku“ reakciu na realitu. 
Porota sa rozhodla udeliť tomuto súboru tretie miesto a navrhla postup na krajskú súťaž    v kategórii scénickej mimiatúry (len scénka na stanici).
Okrem toho na základe rozhodnutia poroty dostala členka tohto súboru – Lea Kállaiová, diplom za herecký výkon
Bábkové divadlo Cvrček, CVČ Moldava n/B, Veľký pozdrav opici

Scenár a réžia: Mgr. Mária Tóthová

Deti hrali klasicky s maňuškami za paravánom, ktorý nebol ich pôvodný, ale bolo to len provizórne riešenie, čo určite inscenácii ubralo na kreativite a limitovalo herecký prejav.  Súbor si vybral ťažšiu cestu prezentácie detskej dramatickej tvorivosti cez bábkové divadlo. Bolo citeľné, že niektorí herci sa hrať a bábkou ešte učia. Celkovo hravé, detsky milé predstavenie, na motívy veľmi vtipne napísanej knižky pre najmenších čitateľov  Ak sa však chcú aj v budúcnosti  venovať bábkovému divadlu, mali by dôsledne rešpektovať  princípy bábkovej tvorby.
Porota sa rozhodla udeliť tomuto súboru tretie miesto.
DDS Regetka, ZUŠ Valaliky, ZŠ Ruskov, O Wolfíkovi a Lujzinke
Scenár a réžia: : Mgr. Valéria Sinčáková
Inscenácia je autorským divadlom, a vznikala na základe skúmania života Wolfganga Amadea Mozarta deťmi zo súboru. Aj toto predstavenie možno označiť ako pohybové divadlo a aj v tejto inscenácii k celku dopomáha živá hudba. Použitie netradičných rekvizít je viacúčelové a viacvýznamové, kreatívne a občas až prekvapujúce. Ide o inscenáciu, ktorá s minimom rekvizít, či kulís a v podstate bez kostýmov, vytvorí krásnu, ale zrozumiteľnú  divadelnú feériu. Hlavná predstaviteľka Lujzinky je rodený divadelný talent. Jej reagovanie na dianie na scéne, či v hereckých interakciách sú hlavne s ohľadom na jej detský vek obdivuhodné.
Porota sa rozhodla udeliť tomuto súboru prvé miesto s postupom na krajskú súťaž Detské divadelné Košice.

Soňa Kostrábová, predsedníčka poroty
