Vrchy, ktoré spájajú
Pozvánka do jarnej prírody Slanských vrchov

    Slanské vrchy sú pohorím, ktoré je miestom viacerých tradičných turistických podujatí. Jedným z nich  prechod Slanskými vrchmi Z Polianky do Polianky. Svoj názov mu „prepožičali“ dve obce – Košická Polianka na západnom a Sečovská Polianka na východnom úpätí pohoria. Uprostred medzi nimi sa nachádza Dargovský priesmyk, miesto ťažkých bojov druhej svetovej vojny na prelome rokov 1944-45. 
    Spomenuté zemepisné a historické skutočnosti a prekrásna príroda Slanských vrchov dali pred tromi desiatkami rokov impulz na uskutočňovanie pešieho prechodu  v tejto časti pohoria. Dnes, po troch desaťročiach usporadúvania prechodov môžeme bez nadsádzky povedať, že Slanské vrchy Košickú a Sečovskú Polianku od seba neoddeľujú, ale – spájajú. 
     Turisti a milovníci prírody, mladí i skôr narodení z obidvoch družobných  Polianok a z ich okolia sa aj tohto roku v prvú májovú sobotu (4.5.) stretnú v historickom priesmyku, aby  po pietnom pozastavení sa a uložení kvetov k pomníku padlých strávili deň spoločne na pešej trase hrebeňom pohoria do Sečovskej Polianky. Ak sa počasie v termíne pred prvou májovou sobotou „nebude správať prívetivo“, organizátori presunú termín prechodu na 8. máj, deň štátneho sviatku. Prezentácia bude v kultúrnom dome v Košickej Polianke v čase od 7.00 do 8.00 hodiny. Do Dargovského priesmyku dopraví účastníkov objednaný autobus. Po otvorení pri pamätníku bude 18 km dlhý peší prechod smerovať cez výhľadový vrchol Lazy (859 m n.m.) a vrchol na bočnom hrebeni Mazolín (650 m n.m.) Cabova. Odtiaľ bude autobusový presun do Sečovskej Polianky. Tam bude v kultúrnom dome podaný tradičný turistický guláš, vyhodnotenie s udelením cien najmladšiemu a najstaršiemu účastníkovi a neodmysliteľná turistická tombola. V tomto jubilejnom roku sú v limitovanej sérii pre všetkých tohtoročných účastníkov vyhotovené tričká s logom podujatia a erbmi usporiadateľských Polianok. 

Príďte aj vy, podrobné informácie nájdete v priložených propozíciách a na webstránkach: www.kosickapolianka.sk,  www.secovskapolianka.sk.  
   Dovidenia v jarnej prírode na ceste za zdravím, poznaním a priateľstvom !           
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