DARGOVSKÁ RUŽA 
        Kultúrne centrum Abova v Bidovciach a obec Svinica usporiadajú v sobotu a nedeľu     17. – 18. mája 2014 v Kultúrnom dome vo Svinici XXXXIV. ročník súťažnej prehliadky            v speve ľudových piesní okresu Košice – okolie DARGOVSKÁ RUŽA.

        Súťažnej prehliadky sa zúčastnia ženské a mužské spevácke skupiny, spevácke duá, sólisti speváci/speváčky. Účinkujúcich bude sprevádzať ľudová hudba Borievka. Súťaž bude prebiehať počas dvoch dní: v sobotu sa predstavia skupiny, ktoré sa umiestnili v roku 2013 v striebornom a bronzovom pásme. Skupiny zaradené v roku 2013 do zlatého pásma sa spolu so sólistami a detskými spevákmi predstavia v nedeľu. Ak sa v tomto roku zúčastní skupina, ktorá neúčinkovala v minuloročnej prehliadke, táto sa zúčastní súťaže v sobotu 17. mája 2014. Vyhlásenie celkových výsledkov súťaže bude po jej ukončení v nedeľu 18. mája 2014. 

        Súťažnej prehliadky Dargovská ruža 2014 sa môžu zúčastniť iba sólisti-speváci, sólistky-speváčky, spevácke duá, detskí speváci a spevácke skupiny, ktorí sa zúčastnili Odborného seminára pre spevákov a spevácke skupiny a tým konzultovali výber súťažných piesní s lektormi.  Odborný seminár bude  29. - 30. 4. 2014 vo Verejnej knižnici Jána Bocatia, Hlavná 48  Košice, 1. poschodie – hudobné oddelenie, o 14.00 – 18.00.
Zo speváckych skupín sa tvorivej dielne zúčastnia dve speváčky/dvaja speváci - vyšší a nižší hlas. 
Náklady na dopravu na odborný seminár hradí organizátor. Cestovné sa prepláca         vo výške sumy cestovného lístka. 

      Účastnícky poplatok na tvorivú dielňu je 5€ na osobu - týka sa iba sólistov spevákov/speváčiek. Poplatok zahŕňa náklady na lektorov – notový zápis súťažných piesní – a štartovné na súťaž. Zástupcovia speváckych skupín poplatok za tvorivú dielňu neuhrádzajú. 
      Upozornenie na zmenu v organizácii súťaže Dargovská ruža 2014:
      Spevácka skupina je povinná uhradiť štartovné na súťaži (v deň jej konania)               

      v sume 1,50€ za každého člena skupiny! 
      Štartovné vo výške 1,50€ uhrádzajú i detskí speváci!
      Náklady na dopravu na súťaž Dargovská ruža 2014 si hradí každý účastník sám!
       Nad tohtoročným podujatím prevzala záštitu pani europoslankyňa Mgr. Monika Smolková. 
