Tlačová správa k 46. ročníku Abovských  folklórnych slávností  Euro Folk Rozhanovce 2014
Dňa 29. júna 2014 sa v areáli prírodného amfiteátra v centre obce Rozhanovce, bude konať  46. ročník Abovských folklórnych slávností Euro Folk Rozhanovce 2014. Hlavnými organizátormi podujatia ľudového spevu, tanca a hudby je Kultúrne centrum Abova, kultúrne zariadenie KSK a Obec Rozhanovce. Podujatie je organizované s finančným prispením Ministerstva kultúry SR a Košického samosprávneho kraja. 
 Tento ročník festivalu bude v slávnostnom otváracom programe symbolicky venovaný tradícii folklóru na Above, ale aj historickému odkazu: Bitke pri Rozhanovciach v stredoveku, kde sa prítomní oboznámia, že Magistrát mesta Košice na Chodník stredovekého času (pri Beniakovciach) umiestnil nové sochy s historickými námetmi.  
Tohtoročná koncepcia festivalu vychádza z tradičnej, divácky úspešnej štruktúry programových blokov, akými sú detský blok, programový blok laureátov, kde vystúpia najlepší z regionálnych a krajských speváckych a tanečných súťaží.  Tento rok v rámci hlavného programu organizátori umiestnili krajskú súťaž tvorivých choreografií pre Košický kraj pod názvom Tancuj, tancuj 2014. V rámci dvoch častí zhliadnu návštevníci 9 tvorivých choreografií veľkých a malých foriem, v podaní známych folklórnych súborov z Gemera, Zemplína a Abova. Do amfiteátra zavíta aj zahraničný hosť, bude ním folklórny súbor BYSTRY POTOK z Kacwinu v Poľsku, ktorý predvedie folklórne tradície poľského pohraničia. Folklórny program s takmer 330 účinkujúcimi zavŕši vystúpenie Ľudovej  hudby Ondreja Kandráča. 
K hlavnému programu neodmysliteľne patria aj sprievodné programy. Atmosféru dotvárajú ľudoví remeselníci, tento rok sa bude remeslo hlavne predvádzať. Po areáli bude iste rozvoniavať tradičná regionálna kuchyňa, pripravená okolitými obcami. Prítomné deti budú mať možnosť zhliadnuť dve detské predstavenia „Tri kuriatka“ a „Maková rozprávka“, v podaní detského divadelného súboru pri ZŠ Komenského v Sečovciach, jazdiť na koňoch a vyskúšať rôzne atrakcie.

Pre rodičov je počas tomboly pripravená Škola tanca na ihrisku pod vedením lektora tanca Ing.Slavomíra Ondejku, a záujemcovia si počas celých slávností budú môcť pozrieť Výstavu historických fotografií v oknách kúrie (dnešného Obecného úradu). Túto výstavu s takmer 90-imi historickými fotografiami sa podarilo zozbierať Kultúrnemu centru Abova na základe osobných, priateľských a pracovných  kontaktov s jednotlivcami a obcami od marca tohto roku a v mnohých prípadoch sú to unikáty, ktoré vypovedajú o živote na abovskom vidieku spred 100 rokov. 

Organizátori srdečne pozývajú na 46.ročník Abovských folklórnych slávností, ktorým aj tento rok predchádza tvorivá dielňa pre všetky rozhanovské deti (24.6.2014 od 9.00-14.00h) a upútavka na slávnosti v záverečnom programe Cassovia Folkfest v amfiteátri v Košiciach. 
Organizátori srdečne pozývajú všetkých záujemcov a milovníkov tradičnej ľudovej kultúry na nedeľňajší program dňa 29.júna 2014 ,ktorý slávnostne zaháji znelka Abovských folklórnych slávností Euro Folk 2014 do amfiteátra v Rozhanovciach. 
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